TESTTE SELETIVO MUNICIPAL BE SARANDI » PARAKLA

Edital 042/2010 — DATA DA PROVA: 14/03/2010

PERIODO DE PROVA: MANHA

Funclagio ce Apeio ae Desenvelvimente da Universidace Estacual de Londrina

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATTVO

LEIA ESTAS INSTRUCOES:
1 Identifique-se na parte inferior desta capa;

3 Utilize caneta esferografica azul ou preta;

5 Cada questao de multipla escolha apresenta apenas uma opg¢ao de resposta correta;

7 Utilize o caderno de prova como rascunho se necessario, mas deverd assinalar o Cartdo
Resposta que acompanha a prova;

9 Durante a aplicag¢@o da prova ¢ proibido qualquer tipo de consulta;

11 Antes de retirar-se definitivamente da sala, devolva ao fiscal o Caderno e o Cartdo
Resposta;

Identifica¢do do candidato
Nome (em letra de forma) N° da inscri¢ao

Boa Prova!



Em Nova Gales do Sul, Australia, o magistrado Thomas Cleary, julgando o
processo movido por um conselheiro municipal contra 30 pessoas que foram nuas a praia de Reef, Sidney,
decretou que uma lei aplicada desde 1919 para processar banhistas nus, na verdade, s6 se aplica as roupas com
que eles vio a praia.

A lei estipula que as roupas de banho nio devem ser “indecentes, inadequadas, finas
demais ou estar em mau estado de conservacgio”. “A lei se aplica a roupa que esta sendo usada por uma pessoa”,
disse o juiz. “Ela nio se aplica a pessoa que nio veste nada”, concluiu por amor a légica o juiz. Na terca-feira
Cleary considerou improcedente a aplicacio da lei.

(Folha de Sao Paulo, 2-11, 08/04/93)

01 - De acordo com o texto assinale a alternativa correta:

a) a lei de 1919 fora feita especificamente para processar banhistas nus.

b) o conselho municipal decretou que a lei para punir os banhistas era improcedente.

¢) o legislador antigo deu a lei, a redagdo acima porque, em sua época, ja se pressupunha a existéncia de banhistas nus.
d) o juiz tomou sua decisdo porque nada encontrou na letra de lei que contrariasse a presenga de nudistas na praia.

02 - Em “..Na terca-feira Cleary considerou improcedente a aplicacio da lei”. O termo grifado pode ser
substituido sem modificar o sentido do texto em:

a) reputou.

b) deduziu.

¢) verificou.

d) constatou.

03 - Assinale a alternativa em que as palavras estio acentuadas pela mesma razio de Austrdlia e logica:
a) carater // Jundiai.

b) obstaculos // historia.

¢) porém // limpidas.

d) anuncio // andnimo.

04 - Assinale a alternativa incorreta quanto a colocacio pronominal:
a) Apesar de se contrariarem ndo me fariam mudar de idéia.

b) Eles apressaram-se a convidar-nos para o jogo.

¢) Alguém encontrou-o na rua, isso inquietou-nos muito.

d) Quando me contaram o fato ndo lhe dei importancia.

05 - Assinale a alternativa correta, quanto a concordincia verbal:
a) Filmes, novelas, boas conversas, nada o tiravam da apatia.

b) Vossa Senhoria vos preocupais demasiadamente com vossa imagem.
¢) Se ndo houver prémios, ndo havera candidatos.

d) Bateu uma hora, bateu duas horas e ninguém chegava.

06 - Assinale a alternativa correspondente ao periodo de pontuacio correta:
a) Precisando de meu auxilio por favor ndo hesite em chamar-me.

b) Precisando de meu auxilio, por favor, ndo hesite em chamar-me.

¢) Precisando, de meu auxilio, por favor ndo hesite em chamar-me.

d) Precisando de meu auxilio por favor ndo hesite, em chamar-me.

07 - Um capital de R$800,00 foi aplicado por 4 meses a taxa de 2% de juros ao més. Quantos reais, esse Capital
produzira de juro simples no fim desse tempo?

a) R$ 16,00

b) R$ 32,00

¢) R$ 48,00

d) Nenhuma das alternativas anteriores

08 - As areas do quadrado e do retingulo nas figuras abaixo sio iguais, determine o valor de x:
a)4
b) 40
c) 160 X
d) Nenhuma das alternativas anteriores 8

Bx



09 - Uma porteira de fazenda tera a forma de um retingulo de 2m de largura por 1,5m de altura. Para reforcar
sera colocado na diagonal uma barra de madeira, qual sera a medida do comprimento dessa barra?

a) 1,5 metros

b) 2,5 metros

¢) 3 metros

d) Nenhuma das alternativas anteriores

10 - Dos numeros fracionarios H e — pode-se afirmar que:
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11 - Assinale a alternativa incorreta:

a) Sarandi foi distrito de Marialva.

b) Um plebiscito popular em 1981 aprovou a criacdo do Municipio de Sarandi, de acordo como a Lei 7052/1982.
¢) A banana, Musa, ¢ um produto organico produzido em Sarandi.

d) O nome de Sarandi ¢ de origem espanhola.

12 - Assinale a alternativa correta:

A construcio dessa rodovia permitiu o escoamento de importante produto de exportacio do pais, assim como
baixou os custos de transporte porque diminuiu distincias. O produto pode chegar ao porto sem passar por
terras de outro Estado. A rodovia e o porto referidos no texto sido, respectivamente:

a) Rodovia do café — Paranagua

b) Rodovia do café — Santos

¢) Rodovia do ago — Santos

d) Rodovia do ago — Rio de Janeiro

13 - Assinale a alternativa correta:

A acdo predatoria do homem sobre os recursos naturais é conseqiiéncia:
a) da necessidade do homem se alimentar

b) da escassez dos recursos naturais

¢) da perversidade inata do homem

d) do modo de produgéo capitalista

14 - Assinale a alternativa correta:

1 - O Parana produz mais de 50% de todo o trigo produzido no Brasil.

2 — O Pinheiro Paranaense é protegido sob legislacio ambiental sendo proibido o seu desmatamento.

3 — Localiza-se no Paran4 uma das maiores industria de papel do Brasil a Klabin instalada na Fazenda Monte
Alegre em Ponta Grossa.

4 — A Usina Hidrelétrica de Itaipu, localizada entre Brasil e o Paraguai no rio Parand, é a maior do mundo e
fornece energia para varios estados brasileiros.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas 1, 2 e 3 estdo corretas.

b) Somente as afirmativas 1 ¢ 4 estdo corretas.

¢) Somente as afirmativas 1, 2 e 4 estdo corretas.

d) Somente as afirmativas 1 e 3 estdo corretas.

15 - A Lei Organica do Municipio de Sarandi rege que as sessdes extraordinarias do Legislativo serio
convocadas pelo Presidente da CAmara em sessio ou fora dela, mediante, neste ultimo caso, comunicacio pessoal
e escrita aos Vereadores, com antecedéncia minima de:

a) 12 horas

b) 15 horas

¢) 24 horas

d) 48 horas



16 - A Camara Municipal de Sarandi, de acordo com sua Lei Orginica, podera ser convocada
extraordinariamente, durante o recesso pelo Prefeito, sempre que este entender necessario. Quando isso ocorrer
o Legislativo devera reunir-se dentro do periodo minimo de:

a) 24 horas

b) 48 horas

c¢) 72 horas

d) Uma semana

17 - A Lei Orgéanica do Municipio de Sarandi preceitua que, sempre que o Prefeito solicitar ao Legislativo
urgéncia para a apreciaciio de projetos de sua iniciativa, o Legislativo tera o seguinte prazo para se manifestar:
a) 15 dias

b) 20 dias

¢) 30 dias

d) 45 dias

18 - A LRF impée limites para despesas com Pessoal. Nos Municipios, por exemplo, o limite maximo é 60% da
receita corrente liquida. Assinale a alternativa que corresponde a uma despesa que, de acordo com a LRF, néo é
computada neste limite:

a) Vencimentos e vantagens, fixas e varidveis

b) Subsidios, proventos de aposentadoria

c¢) Reformas e pensdes

d) Indenizagio por demissdo de servidores ou empregados

19 - Qual a periodicidade estabelecida pela LRF, para verificacio do cumprimento dos limites estabelecidos para
despesas com pessoal?

a) bimestral

b) trimestral

¢) quadrimestral

d) semestral

20 - De acordo com a Constituicio Federal em seu Art. 29, inciso VI, alinea ¢, em Municipios de até 10 mil
habitantes, qual o percentual maximo do subsidio dos Vereadores com base no subsidio dos Deputados
Estaduais?

a) 20%

b) 30%

c) 45%

d) 50%

21 - Considerando o §1° do Art. 182 da Constituicio Federal, o Plano Diretor é obrigatorio para cidades com
mais de:

a) 10 mil habitantes

b) 20 mil habitantes

¢) 50 mil habitantes

d) 100 mil habitantes

22 - No Windows XP ¢ possivel criar uma pasta, selecionando o local onde se quer que a pasta se localize, e
acionando:

a) O menu Arquivo / novo / pasta

b) O menu Editar / criar pasta

¢) O menu Inserir / novo/ pasta

d) O menu Arquivo / criar pasta

£

23 - No Internet Explorer o botio “~' tem a funcio de:

a) Ir para a pagina que o seu navegador esta configurado para abrir assim que ¢ acionado pelo usuario.
b) Atualizar a pagina.

c¢) Adicionar a pagina aos favoritos.

d) Exibir o historico dos ultimos sites visitados.

24 - Com relacio as Atas, leia as assertivas e marque V para verdadeiro e F para falso, apds, assinale a
alternativa desejada:

() caracteriza-se pela objetividade e deve ser fidedigna.

() para evitar que haja acréscimos posteriores, a ata nio admite espacos muito grandes entre as palavras.

() Os numeros, inclusive os da data, serdo sempre escritos por extenso.



( ) Se, durante a redacdo da ata, for cometido algum erro, este erro ndo podera ser apagado com borracha,
corretivo etc. A soluciio é corrigir o erro usando as palavras: “ou melhor”, ou “digo”.

A seqiiéncia correta de cima para baixo é:

a)V,F,F,V

b)V,V,V,V

coF,V,F,V

dV,V,F,F

25 - Quando uma comunicac¢io com a mesma finalidade for dirigida, simultaneamente, a diversos destinatarios,
qual o melhor tipo de correspondéncia a ser utilizada?

a) memorando

b) edital

¢) circular

d) aviso

26 - A nomeaciio exonerac¢io, concessiio de licencas, férias, é feita por meio de qual documento?
a) decreto

b) portaria

c) edital

d) resolugéo

27 - Com relaciio aos incisos de um decreto ou portaria, marque V para verdadeiro e F para falso. Em seguida,
assinale a alternativa desejada:

( ) o inciso é utilizado como elemento discriminativo de artigo, se o assunto nele tratado ndo puder ser
condensado no proprio artigo ou se mostrar adequado a constituir paragrafo.

() os incisos dos artigos devem ser designados por algarismos romanos, seguidos de hifen, o qual é separado do
algarismo e do texto por um espaco em branco, e iniciados por letra miniscula, salvo quando se tratar de nome
proprio.

( ) os incisos se desdobram em alineas e as alineas em itens.

() ao final os incisos sdo pontuados com ponto-e-virgula exceto o ultimo, que se encerra em ponto, e aquele que
contiver desdobramento em alineas, encerra-se por dois-pontos.

A seqiiéncia correta de cima para baixo é:

a)V,V,V,V

b)F,V,F,F

¢)V,F,V,V

dV,V,E,V

28 - Com relacdo aos documentos do padrio oficio, assinale a alternativa correta:

I - deve ser utilizada fonte do tipo Courier de corpo 12 no texto em geral, 10 nas citacdes, e 8 nas notas de rodapé.
II - para simbolos néo existentes na fonte Courier poder-se-a utilizar as fontes Stimes New Roman e Arial.

III - é obrigatodria constar a partir da segunda pagina o numero da pagina.

IV - os oficios, memorandos e anexos destes poderdo ser impressos em ambas as faces do papel. Neste caso, as
margens esquerda e direta terdo as distancias invertidas nas paginas pares (“margem espelho”).

a) Somente a afirmativa II ¢ falsa.

b) Somente a afirmativa III ¢ falsa.

¢) Somente as afirmativas I e II sdo falsas.

d) Somente a afirmativa I ¢ falsa.

29 - Complete a lacuna:

O método de arquivamento denominado , procura combinar as letras do alfabeto de forma a auxiliar
a memoria, ou seja, consiste em relacionar as letras do alfabeto, dando significado a cada uma, por meio de uma
palavra chave.

a) alfabético

b) mneumonico

¢) duplex

d) alfanumérico

30 - Assinale a alternativa que nfio corresponde a uma qualidade de um bom servidor Publico que lida
diariamente com o atendimento ao publico:

a) cordial

b) paciente

c) prestativo

d) instavel





